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Odpadní vody v obci
Vypouštění odpadních vod  obecní kanalizace   obce Lhotsko do obecní kanalizace  - upozornění napojeným občanům.

Naše obec  má ve vlastnictví téměř  1400 m kanalizační sítě, ( jednotnou stokovou síť  odvádějící z území obce jak vody splaškové tak dešťové) která je vyústěna do místní vodoteče pomocí  5 výustních objektů. Na tuto kanalizaci je napojená podstatná část zdejších obyvatel svými odpadními vodami a to jak čištěnými  v septicích, domovních čistírnách případně nelegální přepady z bezodtokových žump. 

V souladu s neustále se zpřísňující  legislativou platnou na úseku životního prostředí - vodním zákonem, můžeme tyto vody do vodoteče vypouštět pouze na základě povolení vodoprávního úřadu - Městského úřadu Vizovice, který ve svém rozhodnutí stanovil nejenom množství vypouštěných vod, tak limit pro jeho kvalitu a to ve 3 ukazatelích - BSK5, CHSKcr a NL, jak stanoví nařízení vlády č.  61/2003 Sb a vodní zákon. Obec však není schopná dodržet tuto kvalitu, proto má povolený nadstandardní limit, který je časově omezen.  

Kvalitu vypouštěných vod je obec povinna kontrolovat pravidelnými rozbory v četnosti 4x ročně pomocí akreditované laboratoře a v případě, že na odtoku nebude požadovaná hodnota dodržena, bude v souladu s citovaným vodním zákonem sankcionována částkou, jejíž výše rozhodně není pro obecní rozpočet zanedbatelná! 

Bohužel situace je taková, že obec, ač za výustní objekt zodpovídá, nikterak se nepodílí na skutkové podstatě případného sankčního postihu tj.  kvalitě vypouštěných odpadních vod. 

Vzhledem k této skutečnosti vás – všechny napojené nemovitosti -  upozorňujeme, že tak jak jsme povinni  dodržovat limity na odtoku my, totéž platí  pro jednotlivé uživatele  této obecní kanalizační sítě ve stejném rozsahu a ve stejné kvalitě. Nikdo nesmí své odpadní vody (nevztahuje se  na vody dešťové) vypustit do této kanalizace bez předčištění a potřebného povolení vodoprávního úřadu. Předčištění odpadních vod musí svou kvalitou zajistit, aby výustní objekty  dodržely rozhodnutí vodoprávního úřadu.

Z výše uvedeného  z hlediska praktického vyplývají  následující základní zásady  :

· odpadní vody vypouštět pouze na základě povolení vodoprávního úřadu, dodržovat kvalitu vypouštěných vod a kontrolovat ji pravidelnými rozbory 

· napojení občané musí své zařízení na čištění odpadních vod provozovat tak, aby svými vodami neohrozili provoz této stokové sítě (v souladu s provozními řády svých zařízení) a v souladu s Rozhodnutím vypouštění odpadních vod z veřejné kanalizace obce do povrchových vod,( který je k nahlédnutí na obecním úřadě)

· pravidelně vyvážet kaly v souladu se zákonem o odpadech

· do kanalizace nevypouštět látky které tam nepatří (močůvku, oleje,atd).

Je pravděpodobné, že pokud dojde k překračování limitů na výustním objektu, bude muset obec požádat vodoprávní úřad o provedení státních stavebních dozorů u jednotlivých nemovitostí se všemi důsledky,  které pro vlastníky nemovitostí vyplývají. Byli bychom velmi neradi, kdybychom museli k tomuto krajnímu řešení přikročit. Proto žádáme občany,  aby ke svým odpadním vodám přistupovali odpovědně a to taktéž s ohledem na životní prostředí, kterého jsou součástí.  

Věříme, že se nám společně podaří do doby vybudování obecní kanalizace, tento problém udržet na přijatelné hranici znečištění. Vybudování řádného kanalizačního systému je velmi legislativně, finančně i technicky náročné ,ale i přes to obec pokračuje postupnými kroky k uskutečnění této stavby.
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Sepsala: Jana Horčicová – starostka obce Lhotsko srpen 2009

Schváleno zastupitelstvem dne 4. 9. 2009
