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Velikonoce 2011



Zdarma


Vážení spoluobčané, dámy a pánové,
nové číslo Lhocánku Vás chce seznámit s několika zajímavostmi, novinkami a také připravovanými projekty v naší obci.

Příjemné a ničím nerušené prožití Velikonočních svátků a mnoho hezkých jarních dní Vám přeje











zastupitelstvo obce 
Tříkrálová sbírka

Tříkrálová sbírka se stává součástí našeho obecního života. Organizátoři se také letos mohli pochlubit vynikajícími výsledky v celorepublikovém měřítku (sbírka vynesla přes 73 mil. Kč). Ve Lhotsku byla skupinka koledníků složena z dětí naší obce. V sobotu 8. ledna se koledovalo u většiny domů a štědří dárci přispěli částkou 6 629 Kč. Poděkování za aktivní organizaci a účast patří panu Pavlu Sedlářovi. Upřímné poděkování patří a podporovatelům této největší charitní sbírky v ČR.

Kůzlátka a jiné radosti 
Dovolujeme si přinést několik fotografií, které způsobili velkou radost nejenom její autorce, ale také dalším, se kterými se o ně mohla podělit. Malé kozičky jsou nejenom velmi milé, ale jako každý nový život jsou příslibem pokračování rodu, objektem péče a lásky pro každého, kdo má rád přírodu a vše živé.
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Kozí chov ve Lhotsku

Přišlo k nám konečně jaro a s jarem přichází na svět i kůzlátka. Pro někoho je to symbol velikonoc, ale pro nás chovatele koz to znamená něco víc. Celoroční dřina, sušení sena, kydání hnoje, ranní vstávání, dojení.... a za to všechno se nám pak jako odměna naskytne ten krásný hřejivý pocit při narození zdravých kůzlat. Každý rok si v duchu říkám: „Jakou budou mít barvu, kolik  bude kluků a kolik holek a nebudou žádné problémy při porodu?“
A něco málo o kozách

Březost u koz trvá 152 dnů (5 měsíců). Rodí se jedno až tři kůzlata, vzácně čtyři i víc. První týden kůzlata pijí mlezivo od matky a druhý týden už zkouší seno a jádrové krmivo, uštipují travičku a napodobují svoji matku. Kozičky se většinou použijí do chovu a kozlíci se použijí do stáří 3 měsíců na porážku.

Koza má taky velmi dobré a zdravé mléko. Kozí mléko je hodnotná, zdravá a lehce stravitelná potrava. Má nasládlou chuť a čerstvé chutná jako kravské, ale pokud je starší má chuť ostřejší. Obsahuje hodně fosforu, vápníku, chloridů a stopových prvků. Kozí mléko přináší u mnoha nemocí zmírnění jejich následků, nebo je dovede vyléčit. Kozí mléko se také osvědčilo při žaludečních a střevních potížích, protože obsahuje mnoho enzymů, které příznivě ovlivňují trávení. Také je vhodné pro zmírnění různých kožních onemocnění, např. ekzém, lupénka a jiné. Působí příznivě nejen na člověka, ale i na zvířata.

Z kozího mléka lze vyrobit jogurt, kefír, máslo a hlavně různé druhy sýrů. Já sama jsem si vyzkoušela vyrobit několik sýrů. Pravdou je, že začátky nebyly jednoduché a než jsem se to naučila, stálo mě to hodně nervů a trpělivosti. Nikdo Vám neprozradí ten svůj recept na výrobu sýru. Tak dlouho jsem to zkoušela, až se mi to konečně po roce povedlo. Umím si teď vyrobit několik druhů sýrů.

Tímto článkem bych zároveň chtěla poděkovat mé rodině za jejich pomoc a trpělivost při mém náročném koníčku. 
Pavlína Geržová, Lhotsko 99
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PF 02-11 Podprogram na podporu obnovy venkova pro Dotační titul 1 „Rekonstrukce veřejného osvětlení v obci Lhotsko“
Zastupitelstvo schválilo několik žádostí o dotační tituly. Žádost o shora uvedený dotační titul připravili paní Jana Horčicová ve spolupráci s Petrem Žůrkem. Tato žádost byla úspěšná. Dotační podíl Zlínského kraje je 666 tis., což je 59,95 %. Finanční podíl obce je 444 864 Kč, což je 40,05 %. Celkové náklady činí 1 110 864,- Kč. Důvodem proč se zastupitelstvo rozhodlo pro rekonstrukci veřejného osvětlení jsou časté výpadky veřejného osvětlení a zhoršující se bezpečnost provozu a pohybu všech občanů na komunikacích. Bude použita nejmodernější technologie LED osvětlení, která má také významný ekonomický a ekologický dopad na zlevnění provozu a nároků na údržbu.
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PF-02-10DT2/036 Podprogram na podporu obnovy venkova pro Dotační titul 2 „Územní plán Lhotsko – návrh“ 

Jedná se o dotační titul získaný a uzavřený v roce 2010 na dokončení třetí etapy Územního plánu Lhotsko. Tento projekt musí být ukončen nejpozději k 30. 11. 2011. Celkové výdaje projektu činí 144 600, - Kč. Podpora ve formě dotace Zlínského kraje je poskytnuta ve výši 69,85 %, což je 101 000 Kč. Finanční náklady obce budou 30,15%, tj. 43 600 Kč.
Příspěvek na vytvoření pracovních příležitostí v rámci veřejně prospěšných prací 
Toto pracovní místo bude vytvořeno pro jednoho z našich spoluobčanů. Příspěvek od Úřadu práce ve Zlíně je 8 000,- Kč měsíčně po dobu 6 měsíců. Náklady obce budou 4 060, - Kč měsíčně. Celková výše dotace je 48 tis. korun. Pracovní místo bude vytvořeno od 1. 5. 2011.
Příprava projektu rekonstrukce obecního rozhlasu 

Zastupitelstvo obce Lhotsko připravuje projekt bezdrátového obecního rozhlasu, jehož celkové náklady jsou  300 tis. korun. Jeho velkou výhodou bude propojení na Integrovaný záchranný systém Zlínského kraje. Žádost bude podána do 4. výzvy Místní akční skupiny Vizovicko a Slušovicko. Objem dotace se dosahuje až 75 % uznatelných nákladů. O jeho úspěšnosti budete informováni.
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Projekt rekonstrukce a obnovy místní knihovny „Komenský by se divil“

Další žádost jsme podali na Ministerstvo pro místní rozvoj. Podpora z rozvoje a obnovy venkova, podprogram 117D81500. Název projektu „Komenský by se divil“. Jde o projekt na modernizaci obecní knihovny. Úkolem je vytvořit kvalitní zázemí s moderním, technologickým vybavením a zároveň rozšířit stávající fond literatury. Při vytváření tohoto projektu nám pomohly naše děti. Formou zábavného odpoledne jsme hovořili o knihách a děti malovaly své představy o nové moderní knihovně. Celkové náklady jsou 469 000 Kč. V případě úspěšného vyřízení této žádosti obdržíme až 328 300,- Kč. Finanční podíl obce by byl 140 700,- Kč. O jeho úspěšnosti se dovíme koncem dubna. 
Příprava projektu do soutěže Vesnice roku

I když jsme malou obcí a mnozí z nás znají její nedostatky, nebo zatím neřešené problémy, rozhodli jsme se připravit projekt do soutěže Vesnice roku. Již sama příprava projektu může být dobrým východiskem pro jeho zlepšování a další přihlášení v příštích letech. Účast v této soutěži je zároveň šancí se ucházet o ocenění a o finanční příspěvek s tím spojený.
Přehled křestních jmen v obci
Adam 2, Adéla 2, Agáta 1, Alena 2, Alois 1, Andrea 1, Anna 3, Antonín 4, Aranka 1, Barbora 1,Bedřich 3, Božena 1, Dagmar 1, Dana 1, Daniel 3, Daniela 1, David 3, Denisa 1, Dominik 2, Drahomíra 1, Dušan 1, Eliška 1, Emilie 1, Erik 1, Erika 1, Eva 3, Filip 2, František 1, Františka 1, Hana 3, Helena 2, Ivana 3, Iveta 1, Ivo 2, Jakub 2, Jan 4, Jana 7, Jarmila 4, Jaromíra 1, Jaroslav 8, Jaroslava 2, Jindřiška 1, Jiří 10, Jiřina 4, Jitka 3, Josef 9, Justýna 1, Kamila 1, Karel 8, Karolína 1, Kateřina 2, Katrin 1, Kristýna 2, Lenka 2, Libor 2, Lucie 1, Ludmila 2, Ludvík 1, Lukáš 4, Magda 1, Marcela 2, Marek 1, Margita 1, Marie 17, Markéta 1, Marta 1, Martin 5, Martina 1, Matěj 1, Michal 7, Milan 5, Milena 1, Miloslav 1, Miroslav 1, Monika 1, Natalie 1, Nikola 1, Oldřich 1, Olga 1, Ondřej 1, Ondřej Jakub 1, Patrik 2, Pavel 5, Pavlína 2, Petr 6, Petra 1, Radek 4, Radvan 1, Richard 2, Robin 1, Roman 2, Sára 1, Silvia 1, Stanislav 3, Šárka 1, Tereza 2, Tobiáš 1, Tomáš 6, Václav  1, Vendula 1, Věra 7, Vít 1, Vladimír 2, Vladimíra 1, Zdenek 1, Zdeněk 2, Zdenka 3, Zdeňka 1, Zuzana 1, Žaneta 1
Výběr nejčastějších jmen

Marie 17, Jiří 10, Josef 9, Jaroslav 8, Karel 8, Jana 7, Věra 7, Michal 7, Petr 6, Tomáš 6.
Životní jubileum
Naše spoluobčanka Emilie Mozgová se dne 18. dubna dožila krásného a požehnaného věku 95 let. Upřímně blahopřejeme. 
Počet obyvatel 
Obce Lhotsko má k 22. 4. 2011 258 obyvatel. Za první čtvrtletí roku 2011 se odhlásilo 5 občanů. Průměrný věk je u žen 45 let a u mužů 38 let. Celkový průměrný věk obyvatelstva obce je 41 let. Mezi obyvateli převažují muži.
Ohlédnutí

Karnevalové dovádění 
V  Kulturním domě se dne 12. 3. 2011 pořádal dětský karneval. Chceme poděkovat všem maminkám, tatínkům za připravené krásné odpoledne. Pro děti byla připravena tombola plná hraček a za soutěžní úkoly dostávaly sladkou odměnu. Karnevalové odpoledne si užívali nejenom děti, ale i dospělí.
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Informace od manažera MAS VaS (Místní akční skupina Vizovicko a Slušovicko)
Pro případné zájemce o dotace, můžeme také nabídnout některé rady, nebo doporučení. Zájemci se mohou obrátit na manažera MAS VaS pana Petra Žůrka, tel. 737 401 855. Například pro zemědělské podnikatele je možné získat dotaci až 60 % uznatelných nákladů na vybrané aktivity, pro vlastníky lesa až 100 % uznatelných nákladů na vybrané aktivity, pro zájemce o zřízení ubytovacího a stravovacího zařízení v obci do 2000 obyvatel. až 60 % uznatelných nákladů, u podniků do 10 zaměstnanců a živnostníků v provozovnách v obcích do 2000 obyvatel, při vytvoření nového pracovního místa až 60 % uznatelných nákladů, pro podnikající v lesnictví, nebo souvisejícím odvětví až 50 % uznatelných nákladů. 
Sepsal: 
Mgr. Petr Žůrek ST. D., místostarosta obce Lhotsko


Jana Horčicová, starostka obce Lhotsko, 


Ing. Jiří Friedl, zastupitel obce Lhotsko
Příspěvky zasílejte na adresu starosta@obeclhotsko.cz, nebo osobně na OÚ Lhotsko. 

Uzávěrka dalšího čísla je 30. 6. 2011.
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